Dr Bénédicte Héron
Je souhaite me présenter aux élections du prochain bureau de la SFNP le 21 janvier 2016.
 
Je suis praticien hospitalier depuis 2005 en neurologie pédiatrique à l'hôpital Trousseau à Paris (75012) dans le service du Pr Thierry Billette et dans le service de pédiatrie générale du Pr Loïc de Pontual à l'hôpital Jean Verdier à Bondy (93).
J'ai également travaillé pendant plus de 7 ans en SSESD ( APF, Paris ), et en CAMSP (St Denis, 93).
 
Je suis très impliquée dans le diagnostic et la prise en charge des maladies neurodégénératives, en particulier lysosomales. Je suis membre du Comité d'Evaluation des Traitements des maladies Lysosomales (CETL, présidente de 2011 à 2015) et de la Société française des erreurs innées du métabolime (membre du bureau de la SFEIM de 2011 à 2015). J'enseigne les maladies lysosomales au DIU de Neurologie pédiatrique et au DIU des maladies Héréditaires du Métabolisme. J'ai été investigateur de plusieurs essais cliniques concernant les maladies lysosomales. 
 
En posant ma candidature, j'ai à cœur d'œuvrer à une meilleure prise en charge médicale et meilleure insertion sociale des patients, de soutenir la recherche en neuropédiatrie dans un esprit de collaboration, de soutenir l'enseignement de la neuropédiatrie pour aider à la formation des jeunes, de favoriser les ponts avec la neurologie adulte, et les autres Sociétés impliquées en France et aussi en Europe, dans les pathologies neurologiques et pédiatriques. 
 
A bientôt, à la SFNP à Lille, 
 
Docteur Bénédicte Héron
Service de Neuropédiatrie
Centre de Référence des Maladies Lysosomales
Hôpital Trousseau
26 avenue du Docteur Arnold Netter
75 571 PARIS Cedex 12
+33 (0)1 44 73 66 93/+33 (0)1 44 73 74 30
fax : +33 (0)1 44 73 69 64
E-mail : benedicte.heron@trs.aphp.fr<mailto:benedicte.heron@trs.aphp.fr>


Pr Stéphane Auvin
 
Je suis neuropédiatre à l’hôpital Robert Debré à Paris. Après un internat et un clinicat au CHU de Lille, j’ai rejoint l’hôpital CHU Robert-Debré à Paris en 2008 et obtenu un poste de PU-PH en 2014. En parallèle de mon activité clinique, je conduis des travaux en épileptologie expérimentale à l’INSERM U1141, Paris.
Mon implication dans l’organisation des soins pour les patients a consisté à la mise en place d’une évaluation précoce des premières crises épileptiques et des épilepsies débutantes dès 2010, d’un programme d’éducation thérapeutique validé par l’ARS et d’infirmières spécialisés en épilepsie avec délégation de soin au sein du CHU Robert-Debré. Je suis impliqué dans l’organisation du DIU de neurologie pédiatrique. Je suis également membre nommé de la commission de pédiatrie de la ligue internationale contre l’épilepsie (ILAE).
Je souhaite poursuivre mon implication en neurologie pédiatrique au delà de mon hôpital en rejoignant le CA de la SFNP. Je propose de me rendre disponible pour représenter la communauté dans son ensemble et souhaite également œuvrer pour renforcer la représentation des neuropédiatres français à l’international.
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Dr Sylvie Lamoureux

[bookmark: _GoBack]Après des études de médecine à Marseille et un internat aussi
marseillais j’ai fait deux ans de clinicat en neuropediatrie .je suis
sur Avignon depuis 1996 comme PH dans le service de Pédiatrie generale
ou j’ai une activité de Pédiatrie générale et de neuropediatrie .je suis
chef du service de Pédiatrie (58 lits en hiver et 46 l’été)et des
urgences pédiatriques (35000 passages par an )depuis janvier 2014
Un parcours de neuropediatrie en CHG qui j’espère  vous sera utile
Bien amicalement
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